



СТОЛИЧНА ОБЩИНА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

РЕШЕНИЕ № 4 2

на Столичния общински съвет
от 09.02.2012 година

За приемане на Календар на културните събития на Столична община за 2012 година.

На основание чл.17, ал.1, т.5 и чл.21, ал.1, т.8 и т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
РЕШИ:

1. Приема Календар на културните събития на Столичната община за 2012 година, съгласно Приложение № 1, неразделна част от настоящото решение.

2. До два месеца от приемане на Календара на културните събития на Столична община за 2012 година, заместник-кмет Направление "Култура, образование, спорт и превенция на зависимости" на Столична община да представи Програма с финансов разчет за изпълнение на проекта "София диша".

3. Средствата да се осигурят от бюджета на Дирекция „Култура”, §1098, „Други разходи”.

4. Възлага на кмета на Столична община да предприеме необходимите действия за изпълнение на настоящото решение и да осъществи контрол върху изразходваните средства.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 09.02.2012 година, Протокол № 9, точка 14 от дневния ред, по доклад № 9300-40/25.01.2012 г. и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет. Контролът по изпълнение на

решението се възлага на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно многообразие на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния
общински съвет:**

(п)

Елен Герджиков

КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 2012 Г.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ОРГАНИЗАТОР	СЪФИНАНСИРАНЕ	ДРУГА ПОЛКТЕЛА ОТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА
	КУЛТУРНИ ПРОЯВИ С МЕСТНО ЗНАЧЕНИЕ			
Национален конкурс за поезия „В полите на Витоша“ МЕСЕЦ ФЕБРУАРИ – МАЙ/СЕНТЕМВРИ	Шесто издание на конкурса. Приемат се за участие стихове на свободна тема. Специална категория отличава творчеството на млади автори. Жури от авторитетни творци оценява стиховете. Вечер на поезията с наградените творби се провежда около Деня на София – 17 септември.	Дирекция „КУЛТУРА“	8 000 лв.	
„Пристигащо кино“ МЕСЕЦ ФЕБРУАРИ – МАРТ	Проектът се реализира за четвърта година и включва представяне на съвременно българско кино, както и български филми от миналото. Обхваща населени места около София, в рамките на Столична община, в които се провеждат прожекции и срещи на публиката с обичани български актьори; участващи във филмите.	А. С. Филм	14 000 лв.	
Концерти на Камерен оркестър на Общоарменски благотворителен съюз „Парекордзаган – София“ МЕСЕЦ МАРТ, АПРИЛ, МАЙ/ ОКТОМВРИ, НОЕМВРИ, ДЕКЕМВРИ	Поредния от шест концерта на Камерен оркестър на Общоарменския благотворителен съюз „Парекордзаган – София“, в два цикъла - пролетен и есенен.	ОАБД „Парекордзаган – София“	30 000 лв.	
„Галерии на открито“ МЕСЕЦ МАРТ-НОЕМВРИ	Серия от изложби в създадените от Столична община Галерии на открито пред Народен театър „Иван Вазов“ и на „Моста на влюбените“ до НДК. През 2012 г. се открива и ново изложбено пространство в градина „Кристал“.	Дирекция „Култура“	30 000 лв.	Безплатно експонирани на изложбите
Великден /15 АПРИЛ/ и Коледно - Новогодишни празници	<ul style="list-style-type: none"> • Фестивал „Камерна сцена София“ - своеобразна „работилница“ на интерпретаторското майсторство на музиканти от различни поколения, които представят своя прочит на популярни класически произведения, както и на непознати творби от съвременни автори. • Великденски фестивал 	Дирекция „Култура“	10 000 лв. 3 000 лв.

<p>София</p> <p>латино парад</p> <ul style="list-style-type: none"> Коледен базар /процедура/ Коледна украса на елхата на Столична община /вкл. празнична програма и заря, както и техническо обезпечаване на съоръжения и елементи/ Новогодишен концерт 	<p>Памбос Денсинг Център</p> <p>Дирекция „Култура“</p> <p>БНТ</p>	<p>7 000 лв.</p> <p>45 649 лв.</p> <p>50 000 лв.</p>	<p>Безплатно предоставяне на пространство на открито</p> <p>Безплатно предоставяне на пш. „Княз Александър I“</p> <p>Безплатно предоставяне на пространство на открито</p>
<p>Фестивал „СОФИЯ: ПОЕТИКИ“</p> <p>МЕСЕЦ МАЙ/ АВГУСТ</p>	<p>Сдружение „София Поетики“</p>	<p>10 000 лв.</p>	<p>Безплатно предоставяне на пространство на открито</p>
<p>Хартиен арт фест</p> <p>МЕСЕЦ МАЙ</p>	<p>Фондация „Амагерас“</p>	<p>Без финансиране</p>	<p>Безплатно предоставяне на пространство на открито</p>
<p>Салон на изкуствата</p> <p>11 МАЙ - 3 ЮНИ</p>	<p>НДК</p>	<p>10 000 лв.</p>	<p>Безплатно предоставяне на пространство на открито</p>

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
 Приложение № 1 към Решение № 42 по Протокол № 9/09.02.2012 г.

л.3 от вс.л.12

<p>еселст Детски фестивал. Представят се и отделни национални и регионални култури. Ежегодно в Салона гостуват прочути световни трупи и изпълнители, гастролirat някои от най-известните ансамбли и оркестри. По време на Салона на изкуствата се връчат: Годишна награда на НДК "Св. Св. Кирил и Методий" – за изключителни постижения в областта на изкуствата и литературата, за личен и обществен принос в българската духовност и култура; Голямата награда и наградите на Салона; Годишната журналистическа награда на НДК.</p>	<p>22-ра церемония за връчване на театралните награди "Аскеер" в Театър "Българска армия", в навечерието на Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост.</p>	<p>Фондация "А'Аскеер"</p>	<p>15 000 лв.</p>	
<p>Церемония по връчване на традиционните награди за принос в театралното изкуство "Аскеер 2011" 23 МАЙ Лятна програма на открито МЕСЕЦИОНА - АВГУСТ</p>	<p>Културни програми за деца и възрастни на открити сцени /в Борисовата градина, Южен парк, Парк "Заимов", Градската градина и др. открити пространства и сцени в София/</p> <p>Фестивал "Малък сезон" на Театрална работилница "Сфумато" - ежегоден мултижанров фестивал на открито, който се провежда в продължение на десет дни, с основна цел да представи продукция на млади творци.</p> <p>"Оперни вечери в парка" – представяне на спектакли от репертоара на Софийската опера и балет на открита сцена в парка на Военна академия "Г. С. Раковски"</p> <p>Театрален фестивал на моноспектаклите "София Моно"</p> <p>- Фестивал на открито, представящ утвърдени моноспектакли на едни от най-добрите артисти в България. Първото издание се проведе през 2011 г., на сцена в парка на Военна академия "Г. С. Раковски".</p> <p>В програмата на второто издание /от 1 до 7 юни/ публиката ще види дългоочаквания спектакъл на Теди Москов "Едно малко радио" в изпълнение на Мая</p>	<p>Дирекция "Култура"</p> <p>Театрална работилница "Сфумато"</p> <p>Софийска опера и балет</p> <p>Продуцентска къща "Артишок" ЕООД</p>	<p>40 000 лв.</p> <p>5 000 лв.</p> <p>100 000 лв.</p> <p>40 000 лв.</p>	<p>Безплатно предоставяне на пространства на открито</p>

СТОЛИЧЕН ОБШИНСКИ СЪВЕТ
Приложение № 1 към Решение № 42 по Протокол № 9/09.02.2012 г.

Л.4 от вс.л.12

	<p>Новоселска, "Роден без сливици" на Филип Трифонов, "Взгледите на един учител за народното творчество" на Камен Донов, "Български разкази" на Мариус Куркински, "Изрод" на Тигран Торосян, "Секс, наркотици и рокендрол" на Асен Блатечки, "Далугер" на Николай Урумов.</p>			
<p>Рок фест „Цвете за Гошо“ МЕСЕЦИОН</p>	<p>Фестивалът се провежда на открита сцена в Южния парк, в чест на големия български музикант Георги Минчев. Участват изявени български рок музиканти, както и групи от младото поколение. Всеки от участниците изпълнява и песен от репертоара на Георги Минчев.</p>	<p>Международен фестивал „Варненско лято“ представя хитови чуждестранни трупи и спектакли в София.</p>	<p>Столична община, Организационен комитет</p>	<p>16 000 лв.</p>
<p>„Световен театър в София“ МЕСЕЦИОН</p> <p>Фестивал „София диша“ МЕСЕЦ АВГУСТ/ДЕКЕМВРИ</p>	<p>„София диша“ е мултижанров фестивал, който има реализирани две издания – през 2010 г. и 2011 г. През тази година се провежда „Лятна София диша“ /месец август/ и „Зимна София диша“ /месец декември/, както и сълъстватници инициативи като - Folk Color, „Пролетна разпродажба“, „Паркъг - място за изкуства“, „Квартали на изкуствата“.</p>	<p>Фондация „МТФ Варненско лято“</p> <p>„С Комюникейшън“ ООД</p>	<p>Фондация „МТФ Варненско лято“</p> <p>„С Комюникейшън“ ООД</p>	<p>50 000 лв.</p> <p>28 000 лв.</p>
<p>17 септември - Ден на София</p> <p>Шести Фестивал „Изкуството на Барока“ МЕСЕЦ ОКТОМРИ-НОВЕМВРИ</p>	<ul style="list-style-type: none"> Официална церемония по вдигане знамето на София и тържествен водосвет Тържествена церемония по връчване Наградите на Столична община за ярки постижения в областта на културата <p>Концертите в рамките на шестото издание на фестивала поставят акцент на най-впечатляващите творби от различни региони на Европа, носещи своите национални характеристики, но в същото време подчинени на изградилата се в епохата на барока „обединен европейски вкус“. Композитори като Телеман, Хендел и Бах се свързват с оформянето на този музикален феномен, наречен Couets Reunis. Изпълнението на техните шедеври на оригинални инструменти от епохата, което е приоритет на фестивала, приобщава публика от различни възрасти към наложилата се в последните десетилетия в Европа тенденция за изграждане на единно европейско културно пространство.</p> <p>В предвидените в програмата на фестивала музикални</p>	<p>Дирекция „Култура“, Дирекция "Протоколно обслужване и публични прояви"</p> <p>Сдружение „Лукуриа Булопае“</p>	<p>90 000 лв.</p> <p>50 000 лв.</p>	

	<p>изяви астват както утвърдени изпълнители от световна величина, така и редица български инструменталисти, специалисти в сферата на старинната музика. По традиция концертите са съпътствани от образователни прояви за млади професионалисти и за широка детска аудитория.</p>	
	<p align="center">ПРОГРАМА „АПЛИКАЦИОННИ ФОРМИ“</p>	
<p>ПРОГРАМА „АПЛИКАЦИОННИ ФОРМИ“</p>	<p>Дирекция „Култура“ стимулира реализирането на културни инициативи от 24-те административни района на София и населените места към тях на проектен принцип, в изпълнение на политиката на Столична община за децентрализация на културните събития.</p>	<p>Районни администрации</p> <p>250 000 лв.</p>
	<p>ЧЕСТВАНИЯ И ГОДИШНИИ, НАЦИОНАЛНИ, ОФИЦИАЛНИ И ТРАДИЦИОННИ ПРАЗНИЦИ, ЮБИЛЕИ НА КУЛТУРНИ ИНСТИТУЦИИ, ХУДОЖЕСТВЕНИ СЪСТАВИ, ЛИЧНОСТИ</p>	
<p>ЧЕСТВАНИЯ И ГОДИШНИИ, НАЦИОНАЛНИ, ОФИЦИАЛНИ И ТРАДИЦИОННИ ПРАЗНИЦИ</p>	<p>4 януари - 134 години от Освобождението на София от османско робство</p> <p>6 януари - 164 години от рождението на Христо Ботев</p> <p>19 февруари - 139 години от обесването на Васил Левски</p> <p>3 март - Национален празник на България – 134 години от Освобождението на България</p> <p>3 април - 133 години от обявяването на София за столица на България</p> <p>9 май - Ден на Европа</p> <p>24 май - Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост</p> <p>1 юни - Международен ден на Детето</p> <p>2 юни - Ден на Христо Ботев и загиналите за свободата и независимостта на България</p> <p>18 юли - Честване на 175 години от рождението на Васил Левски</p> <p>6 септември - 127 години от Съединението на България</p> <p>21 септември – Международен ден на мира</p> <p>22 септември – 104 години от обявяването на Независимостта на България</p> <p>1 октомври - Международен ден на възрастните хора</p>	<p>910 лв.</p> <p>750 лв.</p> <p>1 250 лв.</p> <p>1 000 лв.</p> <p>2 000 лв.</p> <p>10 000 лв.</p> <p>1 200 лв.</p> <p>3 000 лв.</p> <p>800 лв.</p> <p>1 850 лв.</p> <p>1 000 лв.</p> <p>200 лв.</p> <p>1 500 лв.</p> <p>2 000 лв.</p>

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
 Приложение № 1 към Решение № 42 по Протокол № 9/09.02.2012 г.

л.6 от вс.л.12

	/ООН/ зетовен ден на музиката /ЮНЕСКО/, Ден на поезията /България/	1 ноември – Ден на народните будители		Без финансиране
	<p>110 години от рождението на художника акад. Иван Ненов – Навършват се на 17 май 2012 г. /1902 -1997/. /Поставяне на паметна плоча на дома му на ул. „Будапеща“ №7/</p>	<p>50 години от основаването на Камерен ансамбъл „Софийски солисти“</p>	<p>Галерия „Александър“</p>	<p>2 000 лв. -- паметна плоча</p>
	<p>150 години от рождението на проф. Иван Шишманов /Роден на 22 юни 1862 г. в Свищов/</p>	<p>100 години от смъртта на Пенчо Славейков /Починал на 28 май 1912 г./</p>	<p>ОКИ ДК „Красно село“</p>	<p>10 000 лв. 2 000 лв.</p>
	<p>100 години от завършването на строителството на Храм-паметник "Свети Александър Невски"</p>	<p>КУЛТУРНИ ПРОЯВИ С НАЦИОНАЛНО ЗНАЧЕНИЕ</p>	<p>СБХ - Секция „Карикатура“</p>	<p>2 000 лв.</p>
<p>ЧЕСТВАМЕ НА ЮБИЛЕИ НА КУЛТУРНИ ИНСТИТУЦИИ, ХУДОЖЕСТВЕНИ СЪСТАВИ, ЛИЧНОСТИ</p>	<p>Наградата на Столична община за съвременна българска карикатура на името на Доньо Донов се връчва в рамките на Националната изложба за карикатура. Приета е Решение на СОС №293/30.04.09.</p>	<p>Наградата на Столична община за съвременна българска карикатура на името на Доньо Донов се връчва в рамките на Националната изложба за карикатура. Приета е Решение на СОС №293/30.04.09.</p>	<p>СБХ - Секция „Карикатура“</p>	<p>1 000 лв.</p>
<p>Международен „София Филм Фест“</p>	<p>МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ 9-18 МАРТ</p>	<p>МСФФ е включен от сп. „Варайтги“ сред най-значимите кинофестивали в света, а през 2010 г. международната продуцентска организация FIAPF го нарежда редом с фестивалите в Кан, Берлин, Венеция, Москва, Карлови Вари, Торонто, присъждайки му акредитация като съвместителен фестивал. Започнал като тематичен мюзик фест, преминавал успешно през 15-те си издания, Киномарафонът на годината е събитие със сериозни заявки и за най-взискателната публика, защото представя актуалните тенденции в световното кино и най-новото от българското и регионалното кино пред света. От 1997 г. досега на фестивала са показани над 1600 игрални и документални филма. През 2012 г. е 16-то издание на фестивала.</p>	<p>Арт Фест ЕООД</p>	<p>100 000 лв.</p>
<p>„Софийски театрален салон“ и Национални театрални награди „Икар“ 2012</p>	<p>Столична община за седми пореден път е съорганизатор на Софийски театрален салон и Церемонията за връчване на наградите „Икар“, заедно със Съюза на артистите в България и Министерство на културата.</p>	<p>Съюз на артистите в България</p>	<p>Съюз на артистите в България</p>	<p>150 000 лв.</p>

<p align="center">МЕСЕЦ МАРТ</p>	<p>Форум: представя най-високите творчески постижения в областта на драматичния и кулден театър от цялата страна за изминалата година. Постановките се селектират от експертна комисия, която излъчва номинации на най-добрите в своите жанрове. Номинациите се представят в рамките на Софийския театрален салон. Втора комисия излъчва носителите на наградите. Награждаването се провежда на тържествена церемония на 27 март – Световен ден на театъра, в Народен театър „Иван Вазов“.</p> <p>В програмата на „Софийски театрален салон“ е предвидено и представяне на един от най-новите спектакли „Палата №6“ (по едноименната повест на А.П. Чехов) на световно признатите български творци – актьорът Самуел Финци и реж. Димитър Гочев от „Дойчес Театър“, и авторът на сценичната версия – реж. Иван Пантелеев.</p>	<p>50 000 лв.</p> <p align="center">Фондация „МФ СМС“</p>
<p align="center">Международен музикален фестивал „Софийски музикални седмници“</p> <p align="center">МЕСЕЦ МАЙ – ЮНИ</p>	<p>43-то издание на Фестивала. Програмата включва концерти, спектакли и съпътстващи дискусии, изложби, майсторски класове, представяне на книги и DVD.</p> <p>Международният музикален фестивал „Софийски музикални седмници“ е приет от 1982 г. в Асоциацията на европейските фестивали за музика, театър и балет. Отстоява основната цел да представя най-значимото от световното и българското музикално творчество и изпълнителско изкуство.</p>	<p>2 000 лв.</p> <p align="center">Съюз на българските музикални и танцови дейци</p>
<p align="center">Годишни награди „Кристална лира“</p> <p align="center">1 НОЕМВРИ</p>	<p>Годишните награди „Кристална лира“ имат за цел създаване на система за оценка на върхови постижения в музикално-изпълнителското и танцово изкуство и се връчват в Деня за Народните будители и Международен ден на музиката - 1 ноември. Наградите „Кристална лира“ са сред най-престижните с национално значение в областта на класическата музика, обединили три институции – Министерството на културата, СБМТД, Класик ФМ Радио.</p> <p align="center">КУЛТУРНИ ПРОЯВИ С МЕЖДУНАРОДНО УЧАСТИЕ</p>	<p align="center">„Кантус Фирмус“ АД</p> <p align="center">100 000 лв.</p>
<p align="center">„Европейски музикален фестивал“</p> <p align="center">и</p> <p align="center">Международен фестивал „София Дъз Пик“</p>	<p>12-то издание на Европейския музикален фестивал. Ярки имена от световната сцена и любими български музиканти фокусират вниманието на ценителите на класиката. От създаването му до днес София, Варна, Русе, Плевен и Пловдив са били домакини на артисти от над 20 държави. Престижни оркестри като „Солисти Венети“ с диригент Клаудио Шимоне, „Дукерман</p>	

НЕСЕД ФЕРУАРИ - ЮНИ

	<p>чембѝ лейърс”, „Концертгебау”, Лиговски камерен оркестър, „Московски виртуози”, Будапещенски камерен оркестър, Софийската филхармония, Македонската филхармония, Камерен ансамбъл „Софийски солисти” и основният партньор на фестивала – Класик ФМ М-Тел оркестър са присъствали на концертния подиум на Фестивала. Публиката се е срещала с Найджъл Кенеди, Шломо Минц, Миша Майски, Гидон Кремер, Пинкас Цукерман, Давид Валтер, Йълдъз Ибрахимова, Мила Георгиева, група „Лауреат” и Васко Василев, Пако Пеня и др.</p> <p>Фестивалът „София Джаз Пик” се организира за първи път през 2003 г. като наследник на музикалната част на „София мюзик и филм фест”. Концепцията на събитието се опира на максималната свобода в дефиницията за джаз музика, проправила пътя на съвременни джаз музиканти, соул звезди и изпълнители на уърлд музика, много от които гостували на българска сцена. Публиката се е срещала с музиканти от класата на Ал Жеро и Джордж Бенсън, Маркъс Милър, Мейсо Паркър и много други.</p>	
	<p>Форумът съдържа три кръгли маси, посветени на темите кино; архитектура, дизайн и приложни изкуства; нови медийни и визуални форми в изкуството. Реализира се като продължение на глобалната инициатива на Генералния директор на UNESCO, г-жа Ирина Бокова, която стартира по време на срещата на държавните глави на страните от Югоизточна Европа, под името „Културата: Мост към развитието” /„Culture: a Bridge to Development”/. Именно Югоизточна Европа е фиксирана като приоритетен регион в пилотната фаза на инициативата.</p> <p>Форумът има за цел да поднови дискусиата за ролята на културата и творческия подход /като се има предвид включването на хората на изкуството, заедно с културните институции/ в насърчаване на непрестанното развитие, социалното единство и интеграцията в Югоизточна Европа. Тази цел ще бъде постигната с организирането на подобни международни публични срещи, включващи лекции и тематични кръгли маси, както и дискусии с публиката, с участието на личности със значим принос в развитието на</p>	<p>Международен форум на ЮНЕСКО „Иденте на Балканите: Творчески поглед към бъдещето на Югоизточна Европа”, част от програмата на „София Мийтингс”</p> <p align="center">15 - 18 МАРТ</p>
		<p>Арт Фест ЕООД</p> <p align="right">50 000 лв.</p>

	<p>културге тенденци, оформящи съвременната интелектуална и артистична среда в Югоизточна Европа – творци, осветили се на визуалните изкуства, кино, фотография, архитектура, дизайн и нови медии, литература, философия и др. На дискусия се поставя социално-икономическият статут на творците в региона, новата социална, политическа и икономическа среда за творческа активност, мобилността и предизвикателствата пред възможностите за културен обмен и сътрудничество.</p> <p>„София Мийтингс“ е форум, насочен към професионалната кино аудитория – режисьори, продуценти, дистрибутори, представители на финансиращи организации и филмови фестивали, който се провежда в два самостоятелни модула: Pitching – представяне на проекти за първи, втори или трети пълнометражен игрален филм на режисьори, търсещи финансова подкрепа или ко-продуценти; Balkan Screenings /Български филмови прожекции/ - панорама на най-новите български и балкански пълнометражни и късометражни игрални филми. Прожекциите са предназначени за представители на филмови фестивали, международни компании за разпространение на филми и журналисти. Паралелно се провежда интензивна програма от лекции, представяне на тренинг програми и дискусии на панели. Деветото издание на „София мийтингс“ се провежда с подкрепата на Програма „МЕДИА“ на Европейския съюз.</p>		
<p>Международен конкурс по композиция МЕСЕЦ АПРИЛ</p>	<p>Ежегоден международен конкурс за композиция за струнен оркестър. Наградените пиеси се изпълняват на заключителен концерт от Камерен ансамбъл „Софийски солисти“. Проведени са три издания на конкурса, в които той спечели международна популярност и се наложи като един от най-престижните европейски форуми на творческа изява на композитори от целия свят.</p>	<p>Дирекция „Култура“, ОКИ „Красно село“, КА „Софийски солисти“</p>	<p>14 000 лв.</p>
<p>Международна конференция „Сердикийският едикт /311 г./: разбирания и реализация на идеята за религиозна търпимост“</p>	<p>Интердисциплинарна научна конференция, която има за цел да утвърди и популяризира – у нас и в чужбина – ролята на модерна София като съвременен град с древни и изключително значими културни традиции.</p>	<p>Общобългарска фондация „ТАНГРА ТанНакРа“</p>	<p>15 000 лв.</p>

<p>Международно триенале на сценичния плакат</p> <p align="center">МЕСЕЦ ЮНИ</p>	<p>През 2010 г. в София се проведе 6-то Международно триенале на сценичния плакат. Проекти на триеналето са в процес на развитие и през 2012 г. Кампанията включва: Изложба „Международният проект „Плакати за един устойчив свят“. Открива се на 4 юни, по повод юбилейна сесия на ООН в Бразилия; Конкурс за плакати на български автори; Акции в открито градско пространство; Печатни материали; Дискусии; Учредяване на годишна награда за реклама на културно събитие в градска среда.</p>	<p>10 000 лв.</p>
<p>Международен фестивал „Водна Кула Арт Фест“</p> <p align="center">МЕСЕЦ ЮНИ</p>	<p>Проектът е финансиран през годините по СП „Култура“, а през тази година се реализира шестото издание. Фестивалът интегрира алтернативни места за показване на съвременно изкуство – Водна кула в кв. „Лозенец“, подземното на магазина „София“, Централна минерална баня, Военен музей – София. В тези места с архитектурно-историческа стойност се реализират културни събития, с акцент върху съвременното изкуство.</p>	<p>20 000 лв.</p>
<p>Седмича на дизайна Sofia Design Week</p> <p align="center">МЕСЕЦ ЮНИ</p>	<p>Sofia Design Week е международно събитие, което събира някои от най-авангардните имена в съвременния продукт, комуникационен, интерактивен и графичен дизайн. Програмата включва открити лекции, дискусии, прожекции на открито, акции на улицата, чуждестранни и български експозиции, творчески работилници с някои от най-прогресивните имена на нашето време и партията.</p>	<p>30 000 лв.</p>
<p>Международен фолклорен фестивал „София“</p> <p align="center">МЕСЕЦ ЮНИ</p>	<p>На откритата сцена пред НДК гостуват фолклорни танцови състави от различни държави, както и български фолклорни колективи. Съпътстващи прояви има на открити сцени в различни райони на София. Фестивалът се организира под патронажа на председателя на Столичен общински съвет.</p>	<p>100 000 лв.</p>
<p>Международен фестивал за уличен и куклен театър „Панаир на куклите“ – 2012 г.</p> <p align="center">16-22 СЕПТЕМВРИ</p>	<p>Фестивалът се провежда като биенале, няма състезателен характер. Международна витрина на всички най-високи постижения на кукленото изкуство, в национален и световен мащаб, един специфичен културен обмен на идеи и тенденции от цял свят. Основната цел на фестивала е да представи разнообразието на различните школи и жанрове в кукления театър. От 2010 г. се поставя акцент и върху уличните перформанси и акции, като за целта паркове, градини и площади в столицата се превръщат в театрални пространства.</p>	<p>80 000 лв.</p>

<p align="center">Международен фестивал „Млади музикални дарования“ МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ</p>	<p>Межд. родният фестивал „Млади музикални дарования“ съществува от 1994 г., когато за първи път се провежда международен конкурс за изпълнители в областта на класическата музика със същото име. През сцената на фестивала са преминали много млади и талантиливи изпълнители като Диан Чобанов, Мартин Пантелеев, Георги Черкин, Мила Георгиева, Максим Ешкенази и др. И през 2012 г. целта на събитието е да даде престижна сцена на млади, изгряващи диригенти и изпълнители.</p>	<p>10 000 лв.</p>	<p>Фондация „Млади музикални дарования“</p>
<p align="center">Международен фестивал за съвременен танц Софийска седмица на танца/ Sofia Dance Week МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ</p>	<p>Международният фестивал Sofia Dance Week се провежда в най-големите зали на София, с участието на най-добрите световни трупи, които представят тенденциите в областта на съвременния танц. Програмата включва и съпътстващи събития на открито.</p>	<p>70 000 лв.</p>	<p>Списание „Едно“</p>
<p align="center">Международен фестивал за архитектура Sofia Architecture Week МЕСЕЦ ОКТОМВРИ</p>	<p>Най-авторитетното европейско списание за нова архитектура – холандското AIO обявява Sofia Architecture Week за едно от най-важните архитектурни събития в Югоизточна Европа. Sofia Architecture Week:</p> <ul style="list-style-type: none"> • залага на дългосрочни визии и стратегии за подобряване на градската среда • предлага лекции на водещи световни архитекти • иницитира дискусии върху основни проблеми на столицата с участието на архитекти, урбанисти, представители на общината, граждани • предлага допълнителна програма – отворени лекции и презентации 	<p>30 000 лв.</p>	<p>Списание „Едно“</p>
<p align="center">Фестивал „Пиано Екстраваганца“ 29 СЕПТЕМВРИ – 7 ОКТОМВРИ</p>	<p>През 2011 г., в залата на Централния военен клуб се проведе първото издание на фестивала. След успешния дебют, тази година в програмата са предвидени десет концерта на световно известни български и чуждестранни музиканти – шест клавирни рецитала, три камерни концерта и една песенна вечер. Съгласно програмната насоченост на фестивала, пианото е задължителен инструмент в музикалните изяви.</p>	<p>Без финансиране</p>	<p>Фондация „Пиано Екстраваганца“</p>
<p align="center">Национален детски конкурс за авторска приказка: „Ще ти разкажа приказка“ МЕСЕЦ ОКТОМВРИ – НОЕМВРИ</p>	<p>Конкурсът има за цел да стимулира творческото мислене у децата в две възрастови категории – 9-12 години и 13-15 години. Първото издание беше реализирано през 2011 г. Приемат се приказки на свободна тема. Авторитетно жури отличава най-добрите. Наградите се връчват на специално организирана „Приказна вечер“. Отличените творби се</p>	<p>8 000 лв.</p>	<p>Дирекция „Култура“</p>

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Приложение № 1 към Решение № 42 по Протокол № 9/09.02.2012 г.

Л.12 от вс.л.12

<p>Международна филмова панорама „Киномания“ МЕСЕЦ НОЕМВРИ</p>	<p>издава илюстриран сборник. 26-то издание на световната филмова панорама, предлагаща най-новите заглавия, чиито премиери пълнят залите на световните фестивали в Кан, Берлин, Венеция и др. Представя документална и анимационна програма, музикални филми, ретроспективи и др. Специален раздел е киното за деца.</p>	<p>НДК</p>	<p>30 000 лв.</p>
<p>ЦИКЪЛ ОТ ПРОЯВИ, ПОСВЕТЕНИ НА ХРИСТИЯНСКАТА КУЛТУРА</p>	<p>Обхваща големите християнски празници - започва в деня на Благовещение – 25 март, включва Великден и продължава до Коледно-Богоявленските празници. Има за цел да запознае с ценностите и символите на християнството и съвременното развитие на православието, да популяризира постиженията на християнската духовност и култура, съобразени с православния канон.</p>	<p>Столична община, Софийска Света Митрополия</p>	<p>15 000 лв.</p>
<p>ПРОГРАМА „БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА“</p>	<p>ПРОГРАМА „БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА“ Столична община осъществява програма в подкрепа на културната идентичност на българските общности в чужбина. Чества се исторически годишнини, национални и християнски празници.</p>	<p>Български културни центрове и организации в чужбина</p>	<p>8 000 лв.</p>
<p>ПРОГРАМА „ЧУЖДЕСТРАННИ КУЛТУРНО - ИНФОРМАЦИОННИ ЦЕНТРОВЕ В БЪЛГАРИЯ“</p>	<p>ПРОГРАМА „ЧУЖДЕСТРАННИ КУЛТУРНО - ИНФОРМАЦИОННИ ЦЕНТРОВЕ В БЪЛГАРИЯ“ Столична община работи в сътрудничество с чуждестранните КИЦ и културни отдели към посолствата в София. Реализират се съвместни културни проекти.</p>	<p>Чуждестранни КИЦ в София</p>	<p>8 000 лв.</p>
<p>ПРОГРАМА „СОФИЯ ПОЗДРАВЯВА РИМ“</p>	<p>ПРОГРАМА „СОФИЯ ПОЗДРАВЯВА РИМ“ Столична община подкрепя представянето на културни програми в европейски столици. Един от проектите с най-дълга реализация е Програма „София поздравява Рим“, стартирала през 2008 г. На откритата сцена се представят концерти, изложби, ревюта, филми и др. изяви на българската култура и изкуство.</p>	<p>Българо-италианска асоциация „Феникс“, Български културен институт в Рим</p>	<p>20 000 лв.</p>

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/

